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Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. Az ülést Asztalos István elnök úr vezette. 

Asztalos István úr köszöntötte az online ülés résztvevőit. A résztvevők egyhangúan megsza-
vazták a napirendet, annak megváltoztatására nem tettek javaslatot.  

1. Napirend: A szakosztályok első félévi tervezett rendezvénytervei 

Előadó: szakosztályvezetők 

Dr. Nehme Salem: a Beton Szakosztály a Cement Szakosztállyal közösen márciusban az 
Egyetem Dísztermében terveznek egy konferenciát, szakpolitikusok és államtitkárok részvé-
telével. Bihari Ádám a fő szervezője a konferenciának. A konferencia témája a természetes 
anyagok alkalmazása az építőiparban. Májusban szintén a Cement Szakosztállyal közösen 
egy konferenciát terveznek, amelynek fő témája a fenntarthatóság.  

A Finomkerámiai Szakosztály részéről Balázsi Csaba elmondta, hogy áprilisban rendeznék 
meg online módban a Finomkerámiai Napokat. Fő témák: energiahatékonyság és környe-
zetvédelem. Megpróbálnak a rendezvényre minél több hallgatót, doktoranduszt is beszer-
vezni. Megjegyezte, hogy több nemzetközi konferenciát szerveznek, amelyekben aktív szim-
pózium szervezők vagyunk. 

 A Kő- és Kavics Szakosztály részéről Bögöly Gyula elmondta, hogy gőzerővel dolgoznak a 
2026. márciusi  XVIII. Kő- és Kavicsbányász Napok konferencia előkészítésén.  

A Szigetelő Szakosztály részéről Vésztői Zoltán elmondta, hogy az első félévben nem ter-
veznek rendezvényt, de szeptemberben egy konferenciát tartanak, ahol a tűzvédelem, tűz-
biztonság és az energiahatékonyság a fő téma, ami az építőanyag-ipar minden területét érin-
ti.  

A Tégla- és Cserép Szakosztály és a MATÉSZ közösen ősszel szeretnék megrendezni a 
hagyományos Téglás Napokat. A MATÉSZ június 4-5-én szervezi a Téglás Klubjukat, amely-
re meghívták a szakosztályunk tagjait. A találkozó Nyergesújfalun lesz, a második napra 
gyárlátogatást terveznek a Lábatlani Vasbetonipari Zrt.-nél. 

Az Üveg Szakosztály részéről Kurovics Emese a következőket mondta: szakmai gyárlátoga-
tással egybekötött konferenciát terveznek március végén, április elején a Lighttech Lámpa-
technológiai Kft. (Dunakeszi telephelyén), az előadókkal már felvették a kapcsolatot. 

2. Napirend: Küldöttgyűlés előkészítése (2026. 05. 14.) 

Előadó: Asztalos István – az Egyesület elnöke 

A Küldöttgyűlés helyszíne a MESSER Hungarogáz Kft., május 14.,csütörtök, 14:00 óra –  
A szakmai előadást: Glassification.hu, 16 állomás, három év címmel – Balogh Eleonóra 
üvegművész már vállalta. 
Levezető elnöknek Kárpáti Lászlót javasolta, aki a felkérést – az ülést követően – elfogadta. 
 

3. Napirend: Vezetőségi, szakosztályi és ÉPA beszámolók leadása (február 28.) 

Előadó: Asztalos István – az Egyesület elnöke 

Kéri, hogy minden Szakosztály időben adja le a beszámolóját. Leadási határidő: február 28. 

Kitüntetésre javaslat leadása: április 7. 

 



 

 

4. Napirend: Örökös Tagok 

Előadó: Asztalos István – az Egyesület elnöke 

A 2026. évi Küldöttgyűlésen az alábbiakban felsorolt tagjaink lesznek Örökös Tagjai az 
Egyesületnek: 

Bobály János   Kő- és Kavics 
Géczy Attila   Üveg 
Kaufman Veronika  Üveg 
Tóthné Kiss Klára  Üveg 
Péli Györgyi   Üveg 
Dr. Bánhegyi György  Finomkerámia 
 

5. Napirend: Beszámoló a SzEF történéseiről 

Előadó: Asztalos István – az Egyesület elnöke 

A fórum célja, hogy a szövetségek közösen lépjenek fel az iparágat érintő legfontosabb 
szakpolitikai és gazdasági kérdésekben, összehangolják érdekképviseleti munkájukat, és 
közös állásfoglalásokkal, javaslatokkal segítsék az ágazat fenntartható fejlődését. 

Január 13-án volt egy megbeszélés, amelyen - Csepreghy Nándor miniszterhelyettes elfog-
laltsága miatt – Határ Renáta helyettes államtitkár, Beregszászi Zsolt miniszteri biztos és dr. 
Kapros Zoltán fogadta a SzEF tagjait (MATÉSZ – Felegyi Miháy, CeMBeton – Hoffmann 
Tamás, MÉASZ – Szarka László, MAKESZ – Nusszer Róbert, és SZTE – Asztalos István). 
Megállapodtak, hogy az ÉKM szervezésében folytatni kell az eszmecserét és jó lenne, ha a 
Nemzetgazdasági Minisztérium és az Energiaügyi Minisztérium is részt venne a következő 
megbeszélésen, amelyre a SzEF tagjai vetítettképes prezentációval fognak felkészülni. 

 

6. Napirend: Egyebek 

Előadó: Asztalos István – az Egyesület elnöke 

Elnök úr tájékoztatást adott arról, hogy az Adóhivatal törölte az adószámunkat 2025. decem-
ber 18-án. Sajnos a könyvelőnk ekkor korházba került és egy hónap után az Adóhivatal már 
törölte a határozatot, melyben közölte az adószámunk törlését, így nem tudjuk, hogy ponto-
san mi állt a határozatban. Könyvelőnkkel történt egyeztetés alapján azonban valószínűsít-
hető, hogy a 2025. évi Kő- és Kavicsbányász Napok elszámolásával kapcsolatos a problé-
ma. Azon vagyunk, hogy adószámunkat az Adóhivatal mielőbb visszaállítsa. 

 

k.m.f. 

 

Az emlékeztetőt összeállította: dr. Antal Józsefné és Sopronyi Gábor 

Jóváhagyta: Asztalos István 


